

szabottak. A rablót már elfogtak az egyházi személyében. Borkóstoló csarnok. A székesfehérvári kiállításra egy borkóstoló csarnok végig elhatároltatott. — A csarnokban ki lesz függesztve Magyarország borászati térképe. A borkóstoló a budai vízvezetéképítéssel fog egy szakartot egyen felkérteni. A palackok nagysága 20 centiméternyi lehet. A borkóstolókat beküldők nevei egy névjegyzékben fognak összeírni. mely kinyomtatás és abból egy példány minden látogatónak a jeggyel együtt átadatik.

Színházi csarnok.

(P.) Csütörtökön febr. 13-án adatott „Egy férj ki nem hord szarvakat” eredeti vígjáték 3 felvonásban írta: Benedek Sándor.

E darab meséje rövid és egyszerű s végtelen kárán van, hogy szerző az erkölcsi irányt a végfejlődés eltervezte szemelői, a min ugyan utólagosan is lehetne segíteni s e darab azt a kis farságot nagyon megérdemelt. Úgyes, könnyed toll jellemzi a művet de épen azért mert szerző a szímet akarta meg menteni nem adott erkölcsi dolgunk nem szabad oly éles pennával kritizálnunk mint egy bevezető író művét; sőt ha innen indulunk ki, el kell ösmernünk, hogy Benedek Sándorban tehetség van, csak hogy ő is mint minden kezdő író a darabnak előbb a szímet írta meg s azt mindenáron megakarta tartani.

Ha az unoka ös, és a nagybátya ifjú felesége titkon szeretik egymást, azt a közönség látja, de nem tudja, hogy mily foku erkölcsi elteltséggel van dolga, a sejtés pedig rosszabb a megbizonyosodásnál.

Ha az unoka ös tékozlónak van is feltüntetve, de midőn azt hiszi, hogy viszonyát a nagybátya megtudta erkölcsi kötelessége lett volna a tervbe vitt amerikai utat azonnal megtenni vagy más uton a megértett erkölcsi elteltséget adni.

Leszámlára ezen hibát, a darab élvezhető s alsó kísérletnek mindenesetre kielégítő. (Sz. L.) Pénteken február 14-én Rossini kiinduló vég dalnára „A Sevillai bohócy” adott elő. Ily egyenlőtlen s gördülékeny operai előadás, mint a miyelt derék színészek s a producáltak, még aligba volt a színiudvarban, s azután még a legkomolyabb kedélyekre is kellemesen ható humor, melyet a hallhatatlan netü zeneszerző ez örökösre dalmutató, azonban a zenei csinnak pontos megtartásával — beleöntött s e mellett az eléggé sikerült előadás eredményezték, hogy a különben a rendes bérlelőkön kívül nem nagy számu közönség, megelégedetten s derült hangulatban távozott az élvezetes operai előadásról. — A mi már a szereplőket közelebről illeti. Mándokiné a csintalan Rosina, szerepét kevéssé töltötte be, s különben az énekelteke alatt, Hunyadi László előadott nagy magán dalával, zajos taposkat aratot.

Traversz még nem alakított ily ügyesen s színiudvarban, mint ma. Ő valóságos Figaró volt a csinosan énekelte; bár pártija hangjához mérten néhol kissé mély. Fekete Almaviva gróf szerepében kiinduló volt a különös tetszést aratot a „serenade” — az első felvonásban.

Török (Basilia), ma megmutatta, hogy ő is tud alakítani is, énekelni is, ha akar, s ma hangja is volt hozzá. Neki és Foltyni-nek (Bartoló), szintén nagy részek volt az előadás sikerültében. — A férfiak és zenekar, dicsegetre méltólag működött.

Szombat on febr. 15-én adatott „Morilla vagy a büvös gyűrű” vígjáték, 3 felvonásban. Közönség csekély számmal.

Vasárnap. Alarcos-bál, mely rosszul sikerült s arról tett tanuságot, hogy a mi közönségünk az ilyen mulatságoktól idegenkedik. Hétfőn febr. 17-én, új szereposztással „Niniche” énekes bohózat, 3 felvonással.

Az előadás megajánlott az új szereposztással többnyire egyfűrtő akadózás, tájékoztatás. Gregoire (Traversz) fűrdőnek, szükségképpen nagyobb embernek kell lenni, mint Anatolenak (Mándoky), mert épen abban van a komikum, hogy midőn Gregoir az Anatole nadragát felhuzza, lába száráig érjen. De meg midőn Anatole a fabódéból ki jön kell hogy elesse épen a nadrag hosszúsága miatt. Mándoky el sem esett nem is volt hosszan a nadrag s így semmi komikumot nem produkált.

Szathmáry (Korniszky gróf) nagyon feleszes, elegáns diplomata alakított, holott ez egy rövidlábú s inkább bohókás mint méltóságos alak.

A régi szereposztás inkább megfelel a darab szellemének. Közönség közep számmal.

UDONSÁGOK.

* A debreczeni iparos ifjak önképzés és betegsegélyző egylete a folyó hó elején tartott táncvizigalma alkalmából 6 órási és királyi fensége József főherceget is megistáztelte egy meghívóval. Ennek következtében József főhercege és fensége az iparos ifjak önképzés és betegsegélyző egylete pártjára javára husz forintot méltóztatott utalványozni, mely összeg az egylet elnökségéhez e hó 12-dikén el is küldetett. Addig is, míg ez egylet választmánya e nemes és nagybecsű adományért 6 fenségnékné legmélyebb háláját külön levélben is kifejezhetné, ezennel a nyilvánosság terén is közüdomásra hozza a tény, mely József főhercege 6 fenségnékné az iparosok és azok érdekei iránti rokonszenvével, valamint nemis szívről fényesen tanuskodik.

* A függetlenség közt mult szombati táncvizigalma, melynek lefolyásáról lapunk tegnapi számában röviden említett tettünk, az alább következő kimutatás szerint anyagilag is kitűnően sikerült. A táncvizigalmat emelte különösen az is, hogy Hajdu-Böszörmény képviselőjelöltje Dr. Bódogh Albert ur szintén jelen volt; vidékről még több vendég is megjelent. A táncvizigalom alkalmával belépti jegyekből befolyt 543 forint; felülfizetésekből 32 frt. 40 kr.; összesen 625 frt. 40 kr. Kiadás 210 frt. 6 kr.; maradt tiszta jövedelem 416 frt. 34 kr. Felülfizettek a következők: Dr. Bódogh Albert 20 frt., Jónás Lipót vendégdíj 2 drb. órási arany. Nagy János elnök 2 frt., Veres László urholgy 2 frt., Széles Sándorné 1 frt., Goldhammer 1 frt., Csórán János 50 kr., Vértessy Lajos 5 frt., Koncz Mihály 1 frt., Czinca Ignáz 1 frt., Kertész István 1 frt., Kertész Mihály 1 frt., Kollát Lajos 2 frt., Kertész János 1 frt., Forintos László, Oskós János 1 frt., Csányi János 1 frt., Szabó József 50 kr., Uri Mihály 50 kr., Magyar Gábor 3 frt., Somogyi Daniel 1 frt., Varga József 1 frt., Vértési János 1 frt., Deák Imre 40 kr., Nagy Sándor 50 kr., Tóth Pál 1 frt., Biszthka Gábor 1 frt., Boros László 1 frt., Mészáros János 1 frt., Kovács János 1 frt., Szántai Ferenc 1 frt., N. N. 1 frt., Imre Mihály 1 frt., Beke Mihály 1 frt., N. N. 1 frt., Mayer Ferencné urholgy 1 frt., D. L. 4 frt., L. Nagy Bédélint 1 frt., Lisztes János 1 frt., Nagy József 50 kr., P. J. 2 frt., Szilágyi József 1 frt., Bánki István 1 frt., N. N. 1 frt., Petrisin Jakob 1 frt., Németi János 1 frt. Összesen 71 frt. 40 kr., és két darab órási arany. Fogadják a tisztelt felülfizetők kegyes adományaikért a függetlenség kör nevében nyilvánított legmélyebb köszönetemet. Debreczen, 1879. febr. 18. Veres László, a fő kör pénztárnoka.

* Simonyi Ernő, városunk első választókerületének országgyűlési képviselője, a képviselőház tegnapi ülésén a budget tárgyalás alkalmával nagyszabasu beszédet mondott. A minden ízében kitűnő szónoklat lapunk holnaputáni számában fogjuk közölni, s előre is felhívjuk rá olvasóink becses figyelmét.

* Dr. Bódogh Albert holnap fogja H.-Böszörményben megtartani programbeszédét. Ez alkalommal Debreczenből is többen rándulnak át nevezett városba.

* A m. kir. belügyminiszter ur ó nagy-méltóságának folyó évi február 5-ről 5975 sz. a. kelt s valamennyi törvényhatóságnak, kiadott körintézkénye szerint elrend: tetett, hogy ambar az Orszországnak felmeri el pestis-járvány távol van ugyan még határainktól és annak távol tartására és megszüntetésére az intézkedések a szomszéd államok kormányairal együtt meg is tetettek, mindazonáltal nem szabad magunkat elbizsni, sőt már eleve sütkészes megtenni azon intézkedéseket, melyek alkalmasak arra, hogy ha a ragály az érdekelt kormányok részéről annak távol tartására tett minden lehető órintézkedések dacára is behurcoltatnék, tovább terjedése alkalmas talajt itt ne találjon, hanem a legerélyesebb módon azonnal csirjában elfojtassék. — Ennek folytán a hatóságot illető teendő fogamatosítására nézve a szükséges rendelkezések már megtétetvén, felhivatik a lakosság, hogy a pestis járvány felmerülése ellenében a hatóságot eljárásban egyáltalán s általában a közös véssz ellen segédkezzenyújtani törekedjék; ehhez képest a lakosság figyelmébe ajánlatik a lakházak tisztán tartása, gyakori szellőztetése s az árnyékszéknekének vasgálic-oldattal fertőtlenítése, és pedig, mivel járványos betegségek kitése és terjedése ellen leghatályosabb órszer a tisztaság, — különösen figyelemztetik a lakosság, hogy a tisztaságot ugy a testben, min ruházatban, ágymanubén, lakásban folytonosan fenntartani ügykezzék, s épen e célból felhivatik és figyelmeztetik, hogy az udvarokban levő, nagyobb mennyiségű trágyákat folyó február hó végeig — külön-

ben saját költségükre kihordatás és büntetés terhe alatt, — a városon kívül eső, kijelölt helyekre kihordassa, és az árnyékszékek tartalmát sem utcai nyílt árkokba, sem fedett csatornába kihordatni, sem pedig az udvarokban eláztatni; — különben pábárság terhe alatt senki ne merszélje, — utasitira lévén a kapitányi hivatal s szigorú ellenőrzése. — Az árnyékszéknekének vasgálic oldattal naponta fertőtlenítésére nézve értesítetik a lakosait, hogy fűszerkereskedéseikben a vasgálicnak kilogrammja 10 kr-ért kapható, mely 20 liternyi vízben — meleg vízben hamarabb — feloldatván, használható, s a naponta történőre egy személyre 3 dekagramm vasgálic számítható. Végre az 1876-ik évi XIV. törvény-cikk 80 §-a értelmében az orvosok, lelkészek tanitók és általában mind azok, kik a járvány esetek bejelentésére kötelezve vannak, más ezuttal figyelmeztetnek, hogy ebbeli köteleességük elmulasztása esetén ellenük a törvény legszigorub intézkedése fog alkalmaszabá vétetni. Debreczen, február 12-én. A városi tanács.

* „Keszergő lant” cím alatt adja ki Losonczy László műveit. A munka egy tömött kötetet képezend, s tartalmazni fogja a költemények legkiűnőbb, különféle alkalmakra írt gyász-költeményeit. Előfizetési ára 2 frt. mely szerzőz Cselegdélre küldendő. A mű bolii ára 3 frt. lesz. Ajánljuk az egyházi férfiak különös figyelmébe.

* A határok és utak beültetéséről a kormány törvényjavaslatot fog az országgyűlés elé terjesztetni. E törvényjavaslat szerint nyilvános utak, dűlők, fával szegélyezendők, szintügy a vasutak egész hosszúságukban. A beültetés a törvény életbelépéstől számított 3 év alatt megkezdendő és 7 év alatt befejezendő. Minden új birtokost, melynek terjedelme 100 cat. holdat meghalad, egyes fasorral vagy élő sövényvel kerítendő be. A fák tárolása egymástól 15 méternél nagyobb nem lehet.

* Még egy hélig tart a farsang. Aztán bezárulnak a báltermek, a cigányzene elhallgat, s Carnetál eltávozik. — A jövő kedden a farsang eltemetésül nagy álarcosbál fog tartatni a színházban.

* Ertesítés. A hőmögővársárhelyi illetőségű mozgósított harcosok családjai segélyezése céljából felsőbb engedély mellett rendezett sorjajék sorsjegyeknek f. évi január hó 25-ik napjára tervezett kisorsolása — közbejött akadályok miatt — szintén felsőbb engedély mellett f. évi Junius hó 2-ik napjára halasztottat el, a midőn a huzás visszavonhatatlan meg fog ejteni. Ábrai Károly polgármester.

* A bankfűkök. A kassai bankfűkök részére a kormány 1.200.000 frt. Győr és Szeged részére egy millió dotáció állapított meg.

* Száki bácsi tehát csakugyan fellépett a szinpadon. Ezt minden négy esztendőben egyszer szokta megeselekedni mióta a szinpiáláról lelépett, s a mióta a 60 évet túlhaladta, állitják, hogy azóta 11-szer játszott így a szinpadon. E számítás szerint az öreg ur most épen 104 éves, az időszerint a legöregebb ember volna az országban. Ezt azonban bizonyosan még sem lehet tudni, mivel keresztlevélét soha senki nem látta; a roz nyelvek azt is mondják felőle, — hogy zsidó; — ő pedig azt állítja, hogy jó keresztényen. — Talajszáki közöz tartozik a vadászati szenvedély és a dinnye termelés; rendszeren azonban az szokott vele megtörténni, hogy vad helyett baktól, dinnye helyett pedig tüköt szűretel. Boldogabb, vagyis ifjabb korában es a l á d j a is lehetett, de most e s e l á d j e sines, s így egyedül állna a világban, ha hű társat, a kis Suskirit, a mely fajtájára nézve kutyá. Ez a hű társ követi minden lépését — óh ha beszélni tudna! Igen, mert az öreg ur éjszaka is szokott térferegni. No de erről jobb ha hallgatunk. Hanem az a különös, hogy „A paraszt mint d u s” című darabot választotta fellépőre; különös pedig azért, mert Száki bátyának se nem „paraszt”, se nem „dus.” Politikai hitvallása nem tudható; anyai bizonyos, hogy leginkább a vácsera pártban szeret résztvenni. Elég az hozzá, hogy mindezek dacára Száki bátyánk igen derék ember, s kiváncsi-an várjuk az estét, melyen őt a szinpadon láthatni fogjuk.

* A sugáru művészében kiállított Munkácsy „Milton”-ját — mint Budapestről írták — a kedvezetlen időjárás ellenére, oly rendkívüli érdekltségű látogatója a közönség; hogy a tegnapi eső időben is reggeltől estig szulfova volt a terem.

* Csodálatos időjárás. Tegnep este 7 és 8 óra közt a sűrű felhőkkel megerezt az eső, miközben több ízben nagyokat villámlott. Az idő kezd csudlatos lenni.

* Öngyilkosság. A fővárosi társaskörökben nagy szenzációt kelt K. ügyvéd öngyilkossága. Mint állitják, a neje utáni buslakodás vitte a kétségbeesett lépésre.

* Adó-póztis. Egy vidéki városban történt, hogy az előjárásához visszaérkezett adó-bevallási iven, bevallás helyett egy, Tiszára nézve nem épen hízoló felelet állott versbe foglalva. — Egy másik bevallási iven pedig ez állott: „Üzletke: 000000000000.”

* Hirtelen halál. Tegnep egy közep idejű szegény ember, ki egy helybeli lakos tanfánja, mint majosor volt alkalmasra, bejött a városba, s itt gazdája házánál hirtelen meghalt.

* A budapesti fenytűtörvénysszék holnap tárgyalja Eladon rablógylkos ügyét. Az eset, mely a mult hó végén történt nemcsak a fővárosban, de még külföldön is szenzációt keltett. Az alig 17 éves gyilkos, ki elkövetendő tettehez mászóros két vett, azt direktre megköszörltette, a tett elkövetése után ott aludt — unikum a büntető igazságszolgáltatás történetében. A bíróság az elővizsgálatat rendkívüli erővelly eszközölte, hogy alig 3 héttel a tett elkövetése után már meg lehet tartani a végvágyalást.

* Az aradi rablógylkoság elkövetésének gyauja miatt tegnapelőtt egy embert elfogtak Temesvárt. Egyik ottani vendéglobbe ugyanis e hó 12-én oly vendég érkezett, ki a vendéglobb előtt gyanusnak tűnt fel. Ez a külvárosi alkaptányagnál azonnal jelentést is tett, mire az alkaptány az illetőt igazoló okmányainak előmutatására szólította fel. Ez alkalommal az idegen oly feltűnő gyanusgót mutatott, hogy az alkaptány inditavára érezte magát azonnal elfogtatni. Az elfogott egyéniség kihallgatás alkalmával azt állította, hogy Aradon már évek óta nem volt, s hogy most Verseczről érte. Erre szembe állították a Verseczről érkezett vasuti kalauzal, ki azonban, dacára annak, hogy csak kilencz utazója volt, reá nem emlékszik. Az Aradról érkezett vasuti kalauz ellenkezőleg élénken emlékszik, hogy a gyanus egyéniség e hó 12-én Új-Aradon ült a vonatra és vele Temesvárig utazott. Igen nagy a valószínűség, hogy ez egyike volt azoknak, kik f. hó 12-ikét megelőző éjjel Aradon a téglá-utcában Bércy postamestert meggyilkolták.

* Orsz. pápa bukása Budapestén. A budapesti nemzeti színházban történt a Danisefek tegnapelőtti előadásán, hogy Komáromi, ki az orosz pópát játszta, — széke helyett véletlenségből a szinpadra ült, illetőleg: bukott. A karzat on valakinnek annyira meglepett, hogy közbekiáltott: „nyg kell neki!”

* Új zenemű. Taborszky és Parsch zeneműkereskedők kiadásában Budapestben legújában megjelent „Fleurs d'Oranges” keringő, zongorára szerelte ifj. Fahrbach Fülöp. Ara 80 kr.

* Ajánlközás. Egy elég jó irással rendelkező fiatal ember, iraki vagy segédgyűzői állást óhaj el fogadni. — Szives megkeresések K. I. név alatt a ref. főiskolába intézendők.

Különfélék.

— Himlőoltás a pestis ellen. Angliában nagy feltűnést kelt jelenleg M. Bland írata, melyben az állititják, hogy a pestis ellen legjobb praeservativum a himlőoltás. M. Bland e czézből idézi a „Scott Magazine” 1819 ik évi márczius havi folyamának egy helyét, mely szöszert fordításban így hangzik: „Közlebebb Albin konstantinápolyi s Lafor salonichi orvosok jelentései lettek közöz téve, melyekből kitűnik, hogy a himlőoltás oly hatással bír, melynél fogva a pestis-ragályozás susceptibilitását megakadályozza. Tényleg konstantinápolyban beottattak, egyetlen egy sem betegedett meg pestisben, s hogy az örmények hála ama rendszabálynak, a ragálytól teljesen megóva maradtak. A dolgot mindenesetre komoly megfigyelést érdemel.”

— Gyermek mulatság. Franciaország Chivilon netű városában egy paraszt fiu, ki a mezőn teheneket őrszót, mulatságból magát zsinoggal az egyik tehen farkához kötötte; a tehen azonban megijedt és megfutott a fiu mindenütt maga után vonszolta. Mire észrevették és a tehenet sikerült megállítani a fűcska már halott volt.

— Éhséggel ölte meg a családját. Egy vörhágyzó és oly bünesen van tárgyalás alatt a n.-királyi kir. járásbírósg elűt me az emberiség történetében ha fordult is már elő, mindenesetre a legtrikább esetek közé tartozik. Egy Görsi Györgyné nevezett — s iszákossága miatt férje által elűzött asszony, hét éves leánykáját és egy 3 éves kis fiát az éhenhalás áldozatává tette. Nevezett nő ugyanis — napról napra részegeskedvén, — a két gyermeket fűtelten szobában és minden élelmiszer nélkül magára hagyta, sőt az apa által küldött élelmiszereket s a könyörület adományait is pálinkáért adván el. Végre a szegény gyerekek annyira elgyengültek, hogy többé a szobából ki nemmi sem volt erejük, hanem a

szoba hideg földjére feküdvé egy halak meghalálal egymás mellett. — A szerencsétlen gyermekek felboncsoltatván, az éhenhalás orvosiilag konstatalya lett. A vizsgálati fogságban levő pokoli szörnyetegen a legkisebb megindulási jelei sem láthatók, s önméntségére szegénységét hozza fel. Amde az ellene tett és felelő terhelő tanuallomások, a szándékos gyilkosság mellett tanuskodnak.

— Pör a franciaia állam ellen. Eugenia exoszárné a franciaia állam ellen folytatott: nevezetesen visszakövetelte mint magánbirtokát a kínai muzeumot, a pierrefonds kastélyban őrsített fegyvergyűjteményt és számos festményt. A polgári főúrvénység a kínai muzeumot, mint nemzeti diadaljelvények gyűjteményét és a nagybecsű fegyvergyűjteményt az állam birtokainak nyilvánította, de a festmények egy részét odaitélte az exoszárnénak. A tetemes perkoltségek egy harmadát az állam, két harmadát pedig a Napoleon család fogja fizetni.

— A közbiztonság Párisban. Párisban sem áll valami jó lábón a közbiztonság. Nem egy éjjeli rablótámadás fordult már elő. E napokban szintén keűt, egyik Saint-Mandéban. A megtámadott azonnal átadta eredményeit, melyben mindössze 15 sou volt. A második rablótámadás Párisból Charenton felé történt. Itt egy Párisból érkezett férfit, kínél jó csomó pénz volt, ütöttek agyon és foszattak ki. A rue de Madrid 27-ik sz. házában kedden tolvajok egy irodát törtek föl és az ott talált pénzt mind elvitték. A párisi közbiztonság egyik tagja az elnökhoz intézett levélben ajánlja, hogy az elfordult rablási esetek miatt, melyek a város helyében is ismétlődtek, e párisi közbiztonságosok, képviselők és szenátorok tartásának értekezletet ez ügyben.

Felölő szerkesztő: Péter Gábor.

Eladó ház.

Vértesi Sándor és elhalt neje örökösi tulajdonát tevő, piacutczai 1648-ik sorszámu ház szabadkézből, kedvező feltételek mellett eladó; venni szándékozók a feltételek felől értesítést nyerhetnek, Sajó György ügyvédi irodájában, csapó-utca 9. sz.

Hirdetés.

Van szerencsém a t. közönséggel tudatni, miszerint ügyvédi irodám piac-utca 1828. sz. alatt (a nagy trafik mellett) megnyitottam. Dr. Ozory István. köz- és váltó ügyvéd.

Eladó ház.

Vár. utczában (nagy-csapó elején) 356. szám alatt, a főiskola, színház és piac közlebebb, egy jókarban levő ház, szabadkézből eladó. Bővebb értesítést a helyszínen nyerhetni. (33.)

JELENTÉS.

A legczélzárubb ajándék



egy jó varrógép részletfűzetére. — Miután raktáromban nemcsak eredeti amerikai Howe varrógépek, hanem Wehler és Wilson, új Singer, Wilcox és Gibbs, Circular Elastic és többféle más fajták is nagyszabásúban találhatók, tisztelettel ajánlom ezeket a t. közönség becses figyelmébe, biztosítván a legszolidabb eljárást.

Mély tisztelettel

Holvay Gyula. Egyháztér.

1878. Párisi világkiállítás 1878.



THE SINGER Manufacturing Company varrógépei kitűnőségéért, 1873. bécsei, 1876. philadelphiai világkiállításokon, a legmagasabb díjat nyerte és most ismét a PÁRIS I világkiállitáson ARANY ÉRMENNEL lett kitüntetve

A THE SINGER MANUFACTURING FÜGYNÖKSÉGE. NEIDLINGER G. Debreczenben, templom-bazár 6. szám.

Kiadó tulajdonos: Veress Lajos.

Gummi és halhólyag.

Előgyizáti készülékek, valódi franciaia minőségűek, nagyban és kicsinyben, tucatzja 1 frutól 5 frtig. Magómlést örsz óv-alakban darabja 2 frt 50 kr. Közvetlen küld utánvétellel a gummi-árak ügynöksége:

Alex. Mosé Bécis I. Köllnerhofgasse Nr. 4. (45.)

Elsinger M. J. és fiai Bécis, Neubau, Zollergasse 2. csász. kir. hadügyminiszterium, 8 félége hadtengerészeti és számos jötekönyv íntést sat. az állitól csász. királyi szabadalmazotti gyárának legjobb és legajánlatraméltóbb eső köpönyeit, kocsitakáró ponyvát, ágyheltéit, sátorkeimeit.

Kihuzott sorozatok Minden Biztos nyeremények még létező 16.680 darab cs. kir. 1839-iki állami Rothschildsorsjegyeknek 16.680 nyereménnyel 1879. márczius 1-én ki kell huzatnia. Főnyerem.: 300000, 75000, 30000 ft. NYEREMENYEK ÖSSZEGE MINTEGY 9 MILLIÓ FORINT. Addig, míg készletünk tart, eladunk: Egy fél ötödészt 98 ft. Egy negyed ötödészt 50 „ Egy tízed ötödészt 23 „ Egy huszad ötödészt 12 „ Az összes nyereményekre vonatkoznak. Egész és ötöd eredeti sorjegyeket eladunk és veszünk a napiárfolyam szerint Bettelheim & Comp banküzlete Budapest, vácziutczá, a „vas-tuskóhoz.” Vidéki megrendeléseket az összeg beküldése után pontosan teljesítünk, vagy utánvétel mellett. (31.)

Debreczen, 1879. nyomattott Tiszai Dániel örökösi gyűnyvóműdjában.

Előfizetői Helyben és Egy évre 10 ft. Négy évre 5 „ Előfizetői pénz a fő-piac, VECSÉYI közönségbe bérbe Előfizetői TELEGI K. LAJOS KÁROLY könyvtár szerkesztéségnél. Talok

(S. B.) A nap ségvetési vita, s Gyulának, a még k ügyi kapacitásának mit mondhattó? — hogy öt annyira melek, miszerint legfőbb Magyarország pénzügyi dezését, sőt még na, hogy már eddig ország szatoru hely felsőbb talentumot is pes halandó ember hát az ezeltől k gárdálkodása anny egyensúlyt, hogy hosszabb időt igény hasonlóképen nagyoz az ország lakosságyarán szólva, u j a k a r b e h o z n i vételeket minden utoz ja, különben nem leteni, a mit igért, — igért, csak másokká tetni vől ázzalt, k ségtől politikájának j a „szabadelvé” jelző Egyzólva ügyi miniszter beszéde működéséből csak p mentum emelkedik k pár havi pénzügyi százegegyedszer ért schilldal, — mondj pénzügyminiszter la hogy javulni fog a csak akkor, midőn a venről nullra reduk ban nem Szapary fog véban sem a Tiszamert nekik pénzügyi sines, mint a körtör Dehát utóvégre párynak kell valamii ha nem mondana, a meg mire kiáltáná „igaz” szöcskakat? Előhozta ő exo bizony nagyon szük hát Bosznia is ker hogy az erre fordít kölcsön velt pénz ut li ó forintot kell csak k a m a t g y nem valami sok tény, hogy Magya 15 milliónyi lakossá ha tehát ezek közt szeg, oly csekélyés ugyan egy szegény vesen venné havi t egy néptanító nem mint egy bosnyák nem így egy néptan a magas politiká, m stadtban, születés poklokra, Boszniába Óriási a siker mány felmutatás a valásának terén. Ő nak összes kormány

A „DEBRECZE (Bos-Dickens lo (Fol — Én látom fájt a sebész rövid színet lentés, hogy azt k egész dolgot valószin éjjel meghal, s én ott segélyem által nám. Őn tudja, hogy sem hasztalan, és még a betegét csak hoin oly kedves ön előtt a zász mutatja, miért a serelet tegyünk élet ném-késten? — Isten egeits, erős sírára fakadva. az idegének elhissik, rok hinni? Őn teh uram? csatló hozzá lyéből. — Én kérését a a sebész, csak azt gondolja meg, mily